

SUMÁRIO

1.	CURSOS/ATOS LEGAIS/TURNOS/DURAÇÃO	2
2.	DAS VAGAS OFERTADAS	3
3.	DOS PROCESSOS SELETIVOS	3
4.	INSCRIÇÕES	3
5 ABI	INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO SELETIVO ADMISSIONS TUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT	5
5	5.1 - Critério de Classificação	6
	5.2 - Critério de Desclassificação	
5	i.3 - Critério de Desempate	7
6 ABI	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DO PROCESSO SELETIVO ADMISSIONS TUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT	7
7 ABI	DAS CONDIÇÕES PARA MATRÍCULA DOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO ADMISSIO TUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT	
7	7.1 - Procedimentos para Matrícula Online ou Presencial	8
7	7.2 - DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA ONLINE DOS CLASSIFICADOS NOS PROCESSOS SELETIVOS	8
8	VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO ADMISSIONS	9
9	BOLSAS DE ESTUDO	9
10	MENSALIDADE DE 2025	9
11	CANCELAMENTO	10
12	INÍCIO DAS AULAS	10
13	CRONOGRAMA DOS PROCESSOS SELETIVOS ESPM 2026.2	10
ANE	EXO I – DOCUMENTO DE ORIENTAÇÃO – ESSAY	



O Vice-Presidente Acadêmico da ESPM, em consonância com o Regimento da Instituição, torna públicas as normas do Processo Seletivo *Admissions* classificatório referente ao 2º semestre de 2026. As inscrições estarão abertas, exclusivamente, pelo site da ESPM: www.espm.br/processos-seletivos.

1. CURSOS/ATOS LEGAIS/TURNOS/DURAÇÃO

CURSOS	ATOS LEGAIS	TURNOS	DURAÇÃO
Administração com linha de especialização em Business, Inovação e Marketing (bacharelado)*	Renovação do Reconhecimento pela Portaria nº 206, de 07/07/2020, publicada no D.O.U. em 25/07/2020	Diurno	4 anos
Cinema e Audiovisual (bacharelado)	Reconhecimento pela Portaria nº 89 de 02/02/2021, publicada no D.O.U. de 05/02/2021	Diurno	4 anos
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda (bacharelado)	Renovação do Reconhecimento pela Portaria nº 206, de 07/07/2020, publicada no D.O.U. em 25/07/2020	Diurno	4 anos
Design (bacharelado)	Renovação do Reconhecimento pela Portaria nº 948, de 30/08/2021, publicada no D.O.U. em 31/08/2021	Diurno	4 anos
Jornalismo (bacharelado)	Renovação do Reconhecimento pela Portaria nº 206, de 07/07/2020, publicada no D.O.U. em 25/07/2020	Diurno	4 anos

^{*}O curso de Administração oferece disciplinas lecionadas integralmente em inglês.

Em todos os cursos, existem atividades obrigatórias durante as tardes e a possibilidade de haver atividades aos sábados: reposições e, eventualmente, provas. Para todos os cursos, o prazo mínimo de integralização (conclusão do curso) é de 8 semestres, e o prazo máximo é de 16 semestres letivos, incluindo trancamentos e reprovações.

Todos os cursos são ofertados na modalidade presencial. A ESPM poderá ministrar 40% (quarenta por cento) da carga horária de cada curso à distância e/ou em regime semipresencial, a critério da Escola. As disciplinas em regime de dependência poderão ser ministradas no período vespertino, no regime presencial, semipresencial e/ou à distância.

O funcionamento dos cursos será na unidade da ESPM-RIO – Ladeira da Glória, 26 – Villa Aymoré, Glória, Rio de Janeiro/RJ, com, no máximo, 60 (sessenta) estudantes por turma para as aulas presenciais. A ESPM se reserva o direito de não abrir turmas com menos de 15 (quinze) estudantes.



2. DAS VAGAS OFERTADAS

As vagas oferecidas por este processo seletivo para o 2º semestre letivo de 2026 estão distribuídas conforme tabela abaixo:

CURSO	TURNO	VAGAS
Administração com linha de especialização em Business, Inovação e Marketing (bacharelado)	Diurno	30
Cinema e Audiovisual (bacharelado)	Diurno	15
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda (bacharelado)	Diurno	30
Design (bacharelado)	Diurno	20
Jornalismo (bacharelado)	Diurno	15

As vagas não preenchidas por meio do Processo Seletivo Admissions, conforme estabelecido no item 5, abaixo, serão oferecidas em primeira chamada no processo seletivo vestibular.

3. DOS PROCESSOS SELETIVOS

Para participar do processo seletivo, os candidatos devem selecionar uma ou mais das modalidades de ingresso abaixo.

- a) Processo Seletivo Admissions:
 - ABITUR
 - AP
 - BAC
 - DISG
 - IP
 - MIZZOU
 - SAT

Se a opção do candidato for participar simultaneamente de 2 (dois) ou 3 (três) processos seletivos entre os Processos Seletivos Vestibular, ENEM e *Admissions* ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT, será necessário realizar as duas ou três inscrições e pagar as respectivas taxas.

4. INSCRIÇÕES

Para a inscrição nos processos seletivos, é imprescindível que se tenha o CPF próprio (ou passaporte, para os candidatos estrangeiros) e um endereço de e-mail. As inscrições para os



Processos Seletivos 2026.2 da ESPM – Unidade Rio de Janeiro deverão ser realizadas pelo site da ESPM: www.espm.br/processos-seletivos.

Entre outras informações, o candidato deve fornecer, no preenchimento de sua inscrição, um email e um contato preferencial, por telefone, SMS e/ou WhatsApp particular. Opcionalmente, o candidato poderá indicar o contato de um de seus responsáveis. Ao preencher esse campo opcional, o candidato declara estar ciente e autoriza expressamente que a ESPM e seus representantes possam contatar o responsável indicado, exclusivamente para fins relacionados ao processo seletivo, incluindo o fornecimento, a consulta ou a confirmação de informações de interesse do próprio candidato. No caso de candidatos menores de idade, o contato com os responsáveis poderá ocorrer independentemente deste preenchimento, quando necessário, para apoiar o processo seletivo.

É de responsabilidade do candidato manter seus canais de contato e os do responsável indicado atualizados e disponíveis para comunicação com a ESPM e seus representantes.

Além disso, ao indicar um responsável, o candidato autoriza a ESPM a contatá-lo também para comunicar sobre futuras oportunidades de ingresso na Instituição, caso o candidato não seja aprovado ou cancele sua participação no processo seletivo. O responsável será informado, no primeiro contato realizado, de que seus dados foram fornecidos pelo candidato e que poderá, se desejar, solicitar o descadastramento para não receber novas comunicações.

O candidato e o responsável poderão, a qualquer momento, revogar essa autorização, clicando no botão "Cancelar a assinatura", que fica localizado no rodapé do e-mail que receberem ou por meio do Canal de Privacidade da ESPM, disponível em www.espm.br/canal-de-privacidade, e, ainda, entrando em contato pelo e-mail: privacidade@espm.br.

O valor da taxa de inscrição para o Processo Seletivo *Admissions* **ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT** é de **R\$ 150,00**.

O período de inscrição para o processo seletivo ocorrerá de 17 de novembro de 2025 a 23 de fevereiro de 2026.

Para candidatos oriundos da rede pública de ensino: o candidato que cursou ou está cursando o ensino médio integralmente em escola da rede pública terá direito à taxa de inscrição no valor de R\$ 100,00. Para que o valor diferenciado seja aplicado, é necessário selecionar a opção "rede pública" no momento do preenchimento do formulário de inscrição.

Para candidatos de escola particular de baixa renda: se cursou ou está cursando escola particular, mas é de baixa renda (renda per capita bruta mensal de até 1,5 salário mínimo), poderá pagar um valor reduzido da taxa de inscrição, no valor de R\$ 100,00. Para ter direito a essa condição diferenciada, ao escolher a forma de pagamento, deverá inserir o código de desconto ESPM26, que permitirá aplicar o valor diferenciado. Lembrando que essa condição de baixa renda precisará ser comprovada por ocasião da matrícula.



Serão considerados como candidatos inscritos aqueles que, além da inscrição no site, fizerem a quitação da taxa de inscrição na rede bancária, por PIX ou cartão de crédito.

O candidato poderá solicitar o cancelamento da sua participação no processo seletivo, pelo e-mail processoseletivo@espm.br, e a devolução da taxa de inscrição, até o prazo final de inscrição. Após esse prazo, não serão efetuados ressarcimentos dos valores pagos.

5 INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO SELETIVO *ADMISSIONS* ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT

Poderá participar do processo seletivo com base nos exames ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT o candidato que cumprir as exigências abaixo:

- a) ABITUR: que tenha como nota final mínima 2,7 pontos na Pontuação Geral, 11 pontos em Matemática e 11 pontos em Língua Portuguesa (no caso do ABITUR, quanto menor a nota, melhor será o resultado do candidato); e tenha realizado o exame entre 2015 e 2025.
- b) AP (Advanced Placement): que tenha obtido nota geral final igual ou superior a 3 pontos; e tenha realizado o exame entre 2015 e 2025.
- c) BAC: que tenha obtido média geral mínima de 13 pontos; e nota mínima em Língua Portuguesa de 13 pontos; e tenha realizado o exame entre 2015 e 2025.
- d) **DISG:** Diploma di Istruzione Secondaria di Secondo Grado DISG (Esame di Stato): o Diploma di Istruzione Secondaria di Secondo Grado DISG (Esame di Stato) é uma qualificação educacional italiana, reconhecida internacionalmente e presente nas escolas italianas da Itália ou em escolas italianas reconhecidas pelo governo italiano de outros países e aceito pela ESPM para ingresso em seus cursos de graduação. Poderá concorrer às vagas reservadas nesse processo seletivo, com base no Diploma di Istruzione Secondaria Superiore (Maturità Scientifica) DISS, o candidato que tenha concluído, ou seja, concluinte do ensino médio e que tenha participado do programa internacional italiano, obtendo nota final geral igual ou superior a 75 pontos e que **tenha realizado o exame entre 2015 e 2025**.
- e) IB: que tenha realizado 30 pontos no geral, 3 pontos em Matemática e 5 pontos em Língua Portuguesa, além de aceitar todas as modalidades de pontuação (Standard Level, Higher Level e Math Studies); que anexe à inscrição uma cópia da Transcrição Oficial de Graus do programa de IB (Resultado Oficial) legalizada; e tenha realizado o exame entre 2015 e 2025.
- f) MIZZOU: poderá concorrer às vagas reservadas nesse processo seletivo, com base nas notas do Mizzou Dual Diploma, o candidato concluinte do ensino médio que tenha participado do programa internacional com, pelo menos, 10 disciplinas concluídas, obtendo nota final igual ou superior a 3 pontos; tenha realizado o exame entre 2015 e 2025.



- g) **SAT (Scholastic Aptitude Test):** que tenha obtido pontuação total igual ou superior a 1.250 (mil, duzentos e cinquenta) pontos; **e tenha realizado o exame entre 2015 e 2025**.
- h) Upload dos documentos abaixo para os processos seletivos dos exames internacionais, exclusivamente pela internet, na Ficha de Inscrição, pelo link "Acompanhe sua inscrição":
 - Certificado de um dos exames ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT (em formato PDF ou ZIP).
 - Caso o candidato não tenha previsão de conclusão do programa até a finalização da inscrição, poderá entregar um Boletim em Progresso, com autenticação da escola (carimbo e assinatura), atestando que o estudante está devidamente matriculado no programa e com a previsão de pontuação final no programa. Essa pontuação será utilizada para a classificação e divulgação do resultado.
 - Essay (Redação) em inglês de 650 palavras conforme ANEXO I deste Edital.
 - Um vídeo motivacional do candidato, em português, de, no máximo, 1 minuto, explicando os motivos que o levaram a escolher a ESPM. Esse vídeo é parte integrante do processo seletivo para ingresso via processos internacionais, a fim de se demonstrar a habilidade de comunicação e fluência do candidato na língua portuguesa. O vídeo deverá ser enviado por upload na plataforma de inscrição.
 - Carta de Recomendação (no mínimo 1, no máximo 3) escrita e assinada pelo College Counselor e/ou professor da escola.
 - Documentos Suplementares Subir documentos que comprovem a participação em atividades extracurriculares, prêmios conquistados, informações pessoais e portfólio relevantes para o curso de escolha (OPCIONAL).
- i) O candidato que não cumprir o prazo da entrega de documentos até a data que finaliza a inscrição do processo escolhido estará desclassificado do processo seletivo.
- j) Documentos incompletos ou ilegíveis invalidarão a inscrição do candidato no processo seletivo.

5.1 - Critério de Classificação

Os candidatos serão classificados por ordem decrescente, considerada a média final obtida, e serão selecionados os que tiverem obtido as médias mais altas por curso.

5.2 - Critério de Desclassificação

Serão eliminados os candidatos que obtiverem notas inferiores ao estipulado como requisito e que não entregarem a documentação que comprove a participação no exame.



5.3 - Critério de Desempate

a) Para todos os exames, no caso de empate, terá preferência o candidato com ordem da inscrição mais antiga.

6 DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DO PROCESSO SELETIVO *ADMISSIONS* ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT

A divulgação dos resultados será pelo site da Instituição: www.espm.br. E os candidatos deverão sempre se orientar pelo acesso restrito, no site da ESPM.

Os candidatos somente poderão requerer a matrícula de acordo com a opção feita na inscrição do processo seletivo, de acordo com os critérios de classificação, obedecendo ao calendário de convocação:

DIVULGAÇÃO DOS APROVADOS	DATA
1ª chamada	19/3/2026, às 16h

Após a 1ª chamada, se houver vagas remanescentes, os candidatos serão informados por e-mail e SMS.

7 DAS CONDIÇÕES PARA MATRÍCULA DOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO ADMISSIONS ABITUR/AP/BAC/DISG/IB/MIZZOU/SAT

A matrícula dos candidatos será realizada a partir da divulgação do resultado do processo seletivo. No ato da matrícula, o candidato deverá realizar os procedimentos e entrega dos documentos listados neste Edital.

De acordo com a legislação brasileira, somente poderão requerer a matrícula os candidatos que se inscreverem no processo seletivo, realizarem a respectiva prova e obtiverem uma classificação de acordo com as vagas e os critérios deste Edital, bem como conseguirem comprovar a conclusão do ensino médio ou equivalente por ocasião da matrícula e com data anterior ao início das aulas.

Não serão permitidas matrículas dos candidatos que não conseguirem comprovar a conclusão do ensino médio no ato da matrícula.

A ESPM também poderá oferecer vagas remanescentes nos demais cursos e processos seletivos da Unidade São Paulo, ainda que o candidato não tenha feito a escolha. Do mesmo modo, os candidatos aprovados poderão matricular-se em vagas remanescentes da Unidade São Paulo, respeitando-se os critérios de classificação de acordo com o curso.



7.1 - Procedimentos para Matrícula On-line ou Presencial

Na liberação do resultado, o candidato aprovado e classificado deverá escolher no site por matrícula on-line ou presencial.

Abaixo, os procedimentos para a <u>MATRÍCULA PRESENCIAL OU ON-LINE</u>, mediante escolha pelo site da ESPM:

MATRÍCULA PRESENCIAL					
DIVULGAÇÃO DOS APROVADOS	DATA	AGENDAMENTO OBRIGATÓRIO	ACEITE DOS DOCUMENTOS DA ESPM	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL (COM HORÁRIO AGENDADO)	VENCIMENTO DO BOLETO
1ª chamada	19/3/2026, às 16h	A partir das 16h do dia 19/3/2026	A partir das 16h do dia 19/3/2026	De 20 a 27/3/2026	27/3/2026
MATRÍCULA ON-LINE					
DIVULGAÇÃO DOS APROVADOS	DATA	CANDIDATO FAZ DOWNLOAD DOS DOCUMENTOS DA ESPM PARA MATRÍCULA ON- LINE (NÃO REALIZA AGENDAMENTO)	CANDIDATO FAZ UPLOAD DOS DOCUMENTOS PESSOAIS E DA ESPM DE FORMA ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA ON-LINE	VENCIMENTO DO BOLETO
1ª chamada	19/3/2026, às 16h	A partir das 16h do dia 19/3/2026	A partir das 16h do dia 19/3/2026	De 19 a 27/3/2026	27/3/2026

7.2 - Documentos para Matrícula On-line dos Classificados no Processo Seletivo Admissions

Realizar o ACEITE dos documentos ESPM:

- Contrato de Prestação de Serviços Educacionais;
- Declaração de Autenticidade dos documentos e aceite de contrato (somente para matrícula on-line);
- Autorização para divulgação de informações acadêmicas;
- Regulamento de Abono de Faltas;
- Regimento Acadêmico da ESPM.

<u>Matrícula On-line</u>: realizar o *upload* dos documentos listados abaixo, separados individualmente com extensão PDF.

Matrícula Presencial: trazer a via original para certificação digital:

• Cédula de Identidade ou RNE, caso seja estrangeiro;



- Certificado de Conclusão do ensino médio ou equivalente, com data anterior ao início das aulas*;
- Histórico Escolar do ensino médio ou equivalente;
- Certidão de Nascimento ou de Casamento se for o caso;
- CPF próprio, somente na ausência da numeração no RG;
- Título de Eleitor:
- Comprovante de alistamento militar e/ou de dispensa, se for o caso;
- Comprovante de residência (conta atual de luz, água, gás ou telefone fixo).

*De acordo com a legislação em vigor, estudantes que concluíram o ensino médio no exterior necessitam dirigir-se à Delegacia ou Diretoria de Ensino mais próxima de sua residência com a documentação que comprove os estudos realizados no exterior e solicitar a equivalência.

A matrícula do estudante será efetivada mediante a entrega de todos os documentos e da quitação do boleto da matrícula 2026.1. A não efetivação da matrícula na data indicada implicará na perda do direito à vaga que lhe confere a sua classificação.

8 VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO ADMISSIONS

As vagas oferecidas por estes processos seletivos **terão validade somente para o 2º semestre letivo de 2026**, não podendo haver aproveitamento para outros períodos letivos. O funcionamento dos cursos será na unidade da ESPM-RIO – Unidade Rio de Janeiro, localizada na Ladeira da Glória, 26, Villa Aymoré, Glória, Rio de Janeiro/RJ, com, no máximo, 60 estudantes por turma. A ESPM se reserva o direito de não abrir turmas com menos de 25 estudantes.

9 BOLSAS DE ESTUDO

As informações sobre bolsas de estudo, financiamentos e crédito universitário Bradesco estão no site da ESPM: https://www.espm.br/vestibular/bolsas-e-beneficios.

10 MENSALIDADE DE 2025

CURSO	MENSALIDADE
Administração com linha de especialização em Business, Inovação e Marketing	R\$ 6.465,00
Comunicação – Publicidade e Propaganda	R\$ 6.585,00
Cinema e Audiovisual	R\$ 6.230,00
Design	R\$ 6.348,00
Jornalismo	R\$ 5.769,00

Os valores das mensalidades referentes ao ano de 2026 estarão atualizados no site da ESPM.



Obs.: Os valores das mensalidades serão reajustados anualmente, sempre no mês de janeiro e de acordo com a variação dos custos da Instituição, independentemente do semestre em que o candidato tenha ingressado.

Perderá o direito à vaga o candidato que não efetivar o pagamento da 1ª mensalidade até a data do vencimento.

11 CANCELAMENTO

No caso de Cancelamento da Matrícula (Termo de Anuência), a restituição será de 80% (oitenta por cento) dos valores pagos, desde que o cancelamento seja solicitado até o dia **31 de julho de 2026**. Após esse prazo, a ESPM não será obrigada a devolver quaisquer quantias pagas.

12 INÍCIO DAS AULAS

As aulas do 1º semestre terão início em 3 de agosto de 2026.

As aulas presenciais podem ocorrer, sempre em observância às recomendações da OMS (Organização Mundial da Saúde), dos órgãos dos governos Estaduais e Municipais e conforme necessidade da ESPM, com a utilização de recursos de tecnologias de informação e comunicação.

13 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO ADMISSIONS ESPM 2026.2

DATA	EVENTO	LOCAL/HORA
De 17/11/2025 a 23/2/2026	Inscrições	Site ESPM
19/3/2026	Resultado	Site ESPM, a partir das 16h
19/3/2026	Convocação para Matrícula	Site ESPM, a partir das 16h
De 19 a 27/3/2026	Período de Matrícula	Site ESPM
27/3/2026	Encerramento do prazo para pagamento da Matrícula	Banco
31/7/2026	Encerramento do prazo de solicitação de <u>Cancelamento de Matrícula</u> (1° semestre) com 80% de reembolso	Site ESPM
3/8/2026	Início das aulas – 2° semestre de 2026	ESPM-RIO



ANEXO I - Documento de Orientação - Essay

Versão em Português

Como parte do processo seletivo, cada candidato deverá redigir um **essay** (redação em inglês) com, aproximadamente, **650 palavras**. Esse ensaio tem por objetivo avaliar a habilidade do candidato em refletir, de forma crítica, sobre experiências pessoais, expressar ideias de maneira estruturada e demonstrar proficiência acadêmica na língua inglesa.

O essay deve ser escrito integralmente em inglês e contemplar os seguintes eixos temáticos:

- 1. **História pessoal e identidade** Relate aspectos de sua trajetória, interesses, talentos ou valores que contribuíram para a formação da sua identidade e que sejam fundamentais para compreender quem você é.
- 2. **Desafios e aprendizados** Apresente uma situação em que tenha enfrentado dificuldades, contratempos ou fracassos, destacando como reagiu, o que aprendeu e de que forma essa experiência impactou o seu crescimento.
- 3. **Reflexão crítica** Descreva um momento em que você tenha questionado ou desafiado uma ideia ou crença, explicando as razões que o levaram a isso e os desdobramentos desse processo.
- 4. **Gratidão e impacto positivo** Compartilhe uma experiência em que uma atitude de outra pessoa tenha gerado em você um sentimento de surpresa positiva ou gratidão, analisando como isso influenciou a sua maneira de pensar ou agir.
- Crescimento pessoal Relate uma conquista, evento ou descoberta que tenha marcado um período de transformação significativa e proporcionado uma nova compreensão sobre você mesmo ou sobre os outros.
- 6. **Paixão intelectual** Descreva um tema, ideia ou conceito que desperte em você profundo interesse e curiosidade, a ponto de fazê-lo perder a noção do tempo, explicando por que isso o fascina e como busca expandir seu conhecimento sobre esse assunto.
- 7. **Expressão livre** Conclua integrando os elementos acima em uma narrativa única, pessoal e reflexiva, demonstrando autenticidade, clareza e coerência.



Orientações para a elaboração do essay:

- O texto deve conter, aproximadamente, **650 palavras**.
- Recomenda-se estruturar o essay em introdução, desenvolvimento (com 3 a 4 parágrafos) e conclusão.
- É esperado que o candidato faça conexões claras entre as diferentes partes do ensaio, criando uma narrativa coesa.
- A avaliação levará em conta: clareza e organização do texto, profundidade das reflexões, riqueza de exemplos, autenticidade da voz pessoal e correção linguística.
- Recomenda-se revisar atentamente o texto final, assegurando coesão, clareza de ideias e observância ao limite de palavras.

English Version

As part of the admissions process, each applicant is required to write an **essay** of approximately **650 words**. The purpose of this essay is to assess the applicant's ability to critically reflect on personal experiences, articulate ideas in a structured way, and demonstrate academic-level proficiency in English.

The essay must be written entirely in English and should address the following thematic areas:

- Personal history and identity Share aspects of your background, interests, talents, or values that have shaped who you are and that are essential to understanding your identity.
- 2. **Challenges and lessons learned** Present a situation in which you faced difficulties, setbacks, or failures, highlighting how you responded, what you learned, and how this experience contributed to your growth.
- 3. **Critical reflection** Describe a moment when you questioned or challenged an idea or belief, explaining what motivated this process and what outcomes resulted from it.



- 4. **Gratitude and positive impact** Share an experience in which someone's actions generated a surprising sense of happiness or gratitude in you, and explain how this influenced your way of thinking or acting.
- 5. **Personal growth** Discuss an accomplishment, event, or realization that marked a period of meaningful transformation and provided a new understanding of yourself or others.
- 6. **Intellectual passion** Describe a topic, idea, or concept that deeply engages you to the point of losing track of time, explaining why it fascinates you and how you seek to expand your knowledge in this area.
- 7. **Integrated reflection** Conclude by weaving these elements together into a single, personal, and reflective narrative that demonstrates authenticity, clarity, and coherence.

Guidelines for essay writing:

- The essay must contain approximately **650 words**.
- It is recommended to structure the essay into introduction, body paragraphs (3-4), and conclusion.
- Applicants are expected to make clear connections between the different sections, building a cohesive narrative.
- Evaluation will consider: clarity and organization, depth of reflection, use of meaningful examples, authenticity of personal voice, and linguistic accuracy.
- Applicants are encouraged to carefully review their final draft to ensure cohesion, clarity of ideas, and adherence to the word limit.